

КАК РАЗГЛЯДЕТЬ НЕВИДИМКУ ФОРМАЛЬНЫЕ И НЕФОРМАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ В РОССИИ РАВНО НЕ УДОВЛЕТВОРЕННЫ СВОИМ ПОЛОЖЕНИЕМ

Президент России Владимир Путин поручил правительству решить проблему самозанятых граждан — а именно, законом определить их статус. Это шаг на пути к легализации самозанятых граждан, о движении к этому президент и председатель правительства Дмитрий Медведев договорились еще в сентябре.



— За одну и ту же работу наемный неформальный работник в среднем получает меньше своего коллеги в формальном секторе